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Technische Details: 
 
Spannungsversorgung: 220-240V / 50-60Hz 
Ultraschallleistung: 480 W 
Heizleistung: 600 W 
Heiztemperatur, einstellbar von 0 - 80° 
Arbeitsfrequenz: 40 khz 
Schallgeber: 8 Transduktoren 
Schaltuhr: 0 - 30 min 
Beckeninhalt: 22,0 Liter 
 
Abmessungen: 
Außen (B x H x T): 530 x 330 x 310 mm 
Wanne (B x H x T): 500 x 300 x 150 mm 
 
Gewicht: 14,5 kg 
 
 
 
Anwendungsbereich-Beispiele: 
 
Optisches Komponenten (z.B. Linsen) 
Druckerpatronen 
Schmuck 
Laborwerkzeuge 
Zahnarztwerkzeuge 
Uhren und Uhrwerke 
Zahnprothesen 
Plotterschreibköpfe 
Geologische Instrumente 
Chirurgisches Besteck 
Injektionsnadeln 
 
 
Wir sind verifiziertes Mitglied der EAR (Elektro-Altgeräte Register) mit der WEEE Reg.-Nr. DE 47167116. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Anwendungshinweise: 
 
1. Bevor Sie das Gerät mit dem Netz verbinden, vergewissern Sie sich, dass es auf einem 
ebenen und festen Untergrund steht. 
 
2. Um eine optimale Reinigungswirkung zu erzielen, sollte die Füllhöhe des 
Reinigungsmittels nicht mehr als 2/3 der Wannenhöhe überschreiten. 
 
3. Verbinden Sie das Gerät mit dem Netz. 
 
A) Temperatureinstellung:  
 
Stellen Sie den Drehknopf für die Temperatur auf die gewünschte Temperatur. 
 
B) Zeiteinstellung: 
 
Stellen Sie den Drehkopf am Gerät auf die gewünschte Dauer. 
 
Sicherheitshinweise: 
 
1. Verwenden Sie das Gerät niemals mit leerer Wanne. 
2. Verwenden Sie keine Gegenstände die rosten oder sich entzünden könnten. 
3. Wenn Sie das Gerät befüllen oder entleeren ziehen Sie den Netzstecker. 
4. Schmuck der mit Kleber oder Klebeband gefertig wurde, kann in dem Gerät   
    beschädigt werden.  
5. Verwenden Sie nur die Original-Teile. 
6. Öffnen Sie niemals das Gerät um Reparaturarbeiten vorzunehmen. 

 


